



秋日补水攻略

秋高气爽的天气,让人心情愉快。但是有些MM却碰到了一个小烦恼:总感觉这段时间化的妆很不服贴,粉都浮在脸上,感觉自己的脸像个面团,特别是最后上定妆的散粉以后,这种“面团”感就更强了。是我们用的化妆品有问题,还是别的什么原因呢?其实,妆面不服帖是因为面部肌肤缺水问题造成的。由于夏日暴露在太阳下的肌肤受紫外线伤害,角质层加厚,影响肌肤对水分的吸收,使肌肤容易干燥。明白了这点,上妆难的罪魁祸首也就找到啦。

静博士美容院的资深美容师诗柳告诉记者:“秋季护肤最关键的就是补水。刚刚过去的夏季是护肤最重要的季节,肌肤在夏季水分流失严重,是造成秋冬季节缺水的重要原因,再加上秋季天气干燥,皮肤脆弱,所以补水就很重要。”

记者发现,在杭城的各大商场、超市的化妆品专柜上,保湿、补水的产品都被摆在了最显眼的位置,促销的重点也从宣传防晒品转到宣传保湿品。做一个水盈盈的秋季美人,你准备好了吗?

不同肤质,不同补水方法

美容师建议,选择秋季化妆品时,最好选择补水兼保湿的化妆品为宜。补水是指帮助皮肤补充水分,保湿则是指锁住皮肤水分并防止水分散失。同时兼具这两种功能的护肤品,能够更好地保持秋季皮肤的滋润。而各种肤质在秋季补水过程中的侧重会有所不同。

油性皮肤

缺水表象:用油光满面来形容再合适不过了,尤其是鼻翼两侧,毛孔也较粗大。

护理对策:彻底的清洁和保湿对于油性皮肤非常重要。保湿产品最好挑选质地清爽不

含油脂,同时兼具高度保湿效果的,以亲水性强的控油乳液、保湿凝露为好。先喷洒矿泉水或化妆水,之后以保湿凝露均匀。含有茶树油的产品可以去除肌肤表面多余油脂,达到消炎、抗菌、治疗暗疮的效果。

中性皮肤

缺水表象:皮肤不干不油,肤质细腻,恰到好处。拥有中性皮肤是件幸运的事,但如果细心保养,皮肤会出现偏干或偏油的现象。

护理对策:选择产品的范围很广,最好选择跟肌肤PH值相近的保养品。晚上睡前不适合使用太过滋润的

晚霜,因为过油的产品和脸上冒出的油质混合会导致青春痘的出现。

干性皮肤

缺水表象:感觉皮肤干干的,很紧绷,换季时还易起皮屑,易过敏,起小红疹子,还有很多幼小的细纹分布在眼周。

护理对策:洗完脸后应涂含有透明质酸和植物精华等保湿配方的滋润型乳液。干性皮肤由于角质层水分的减少,易出现细小裂痕,所以在给皮肤补水的同时还要适当补充水分,宜选用亲油性的滋润产品,这类产品高度补水但并不油腻,不会增加皮肤的油脂负担。



以内养外来补水

想让肌肤水盈盈,首先要多喝水。一天24小时中,按时喝水再加上补水措施才能有效。

7:00,早晨起来喝一杯水,“唤醒”沉睡的身体。此时用深层保湿洗面奶清洁面部,拍上爽肤水,充分吸收后再用补水面膜,就OK了。

9:00,此时是肌肤第二次喝水的好时间,倒一杯清水放在手边,开始埋头工作吧。

12:00,趁跟同伴商量

去哪里午餐时,再喝一大杯水,还可以避免空腹过量进食。

13:00,午休时间是肌肤第四次“喝”水的好时段,喝杯水,再给肌肤喷些保湿喷雾。

19:30,下班后,约朋友逛逛街,不过晚饭时,可别忘了喝杯新鲜的果汁哦。

21:00,看着电视,吃点水果,然后赶紧深层清洁面部,再涂上爽肤水和补水晚霜,就去睡个美容觉吧。



实用小招数快速补水

有没有一些小招数,满足随时随地补水的需要呢?专业美容师根据经验总结出以下迅速给肌肤补水的小招数。

妙招1:快速保湿面膜,迅速使皮肤光鲜亮丽。

真空单片包装的快速面膜,省去你用纸面膜加化妆水的麻烦,而且它通常是以保湿精华液浸泡的面膜片,比起化妆水更是珍贵,单价通常也较高,不妨在紧急时刻使用。

妙招2:乳液不够“解渴”,加瓶保湿精华吧。

保湿精华的分子体积比乳液还要小,能够渗透到角质层下,滋润干燥的细胞。先涂上精华液,再抹上乳液,乳液就会像帽子一样,把精华液紧紧覆盖在肌肤表层下,延长水分被蒸发的时间。

妙招3:婴儿保养品为你留住湿润。

膝盖、关节、嘴角常常会发生干燥脱皮现象,让爱美

的你穿起短裙来总觉得不够雅观。因此洗完澡后,可在干燥部位涂抹婴儿油以改善脱屑现象。不过皮肤科医生警告,如果你得过毛囊角化症(就是皮肤表面出现一颗颗突起的小点点),婴儿油就不适合你了。

妙招4:用洗澡的蒸汽来敷脸,方便省时。

敷保湿面膜最好在浴室里,有蒸汽帮忙,面膜中的成分也更容易被快速吸收。但是使用深层清洁面膜不能在湿气重的地方,因为它靠的是面膜干了以后的拉力将毛孔内的脏污吸附出来,如果湿气太重,面膜的效果会大打折扣。

妙招5:洗桑拿、泡热水澡时,别忘了放一瓶水在身边。

洗桑拿时,正是身体内水分大量流失的时候,热蒸汽让体内汗水、废物不断排出,因此随时补充体内水分很重要,这样才可促进代谢循环顺畅。